

XI. Gyerekesztivál

Az elmúlt hétvégén szinte zsongott a város és az iskola környéke, mindenféle vidám, mosolygós gyermekarcokat láthattunk. Újra megrendezésre került az immár hagyományos Gyerekesztivál, amelynek házigazdája a J. J. Zmaj Általános Iskola és amely rendezvény az évek során nemzetközivé nőtte ki magát. Idén is képviseltették magukat a külföldi testvérvárosok, iskolák tanulói és tanárai, de községünk szinte minden általános iskolájából érkeztek diákok, hogy bemutathassák tudásuk, ügyességük legjavát. Ebben az évben a törökkanizsai község három helységéből is jöttek tanulók, voltak akik először.

Az ünnepélyes megnyitó fél 12-kor kezdődött, köszöntőt mondott Bíró Edit az intézmény igazgatója, és községi elnökünk Fejlesztő Róbert is üdvözölte a megjelenteket, kiemelve hogy e rendezvény fontos támogatottságot élvez a továbbiakban is.

A korábbiakhoz hasonlóan a tánc, az ének, a hangszeres zene, a próza, vers és mesemondás meg egyéb kategóriában mutatkozhattak be a gyerekek, melyet szakzsűri bírált el. Most – kicsit rendhagyó módon – a pénteki napon zajlott minden verseny, két helyszínen, az iskola tornatermében és a díszteremben. A versenyszámok szünetében ügyességi játékokban vehettek részt a gyerekek. Természetesen nem maradt ki a fotó- és rajzpályázat sem, melynek ideai témája „Ha jó a kedved” címet kapta. Sok-sok érdekes, különböző technikával készült munka érkezett, melyeket kiállítás formájában lehetett megtekinteni az iskola folyosóján.

A versenyszámok után este gálaműsorra került sor, melynek keretében felléptek a nap legkiemelkedőbb produkciót bemutatók, majd díjkiosztó és utána fergeteges diszkót szerveztek a tanulóknak.

A pedagógusok számára egy hasznos kerekasztal-beszélgetés, tapasztalatcsere volt a Regionális Pedagógusképző Központban.

Témája: Hogyan felfedezni és támogatni a tehetséget? Valóban hasznos eszmecsere zajlott, mert összehasonlíthattuk milyen oktatási stratégiák működnek külföldön és szűkebb pátriánkban. Az azonban kiderült, jó házigazdák, ügyes szervezők vagyunk, elismerően szóltak a máshonnan érkezett kollégák erről a rendezvényről, többen évek óta visszajárnak, s nagyon szívesen jönnek Kanizsára, jól érzik magukat városunkban.

Kiváló hangulat, ügyes, precíz szervezés és elsősorban jókedv, vidámság és barátkozás jellemezte az ideai fesztivált!

AK

Fotók: Puskás Károly